
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα

και πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική, με τυχαία επιλογή τηλεφωνικών αριθμών

και online (panel), με ηλεκτρονικά δομημένο ερωτηματολόγιο

Μέγεθος Δείγματος : 1.405 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,6%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 2/3/ έως 6/3/2022

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του

2019

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Για τους παρακάτω αρχηγούς κρατών , πείτε μου σας παρακαλώ την 

άποψη σας :
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Στην διαμάχη μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας, υποστηρίζετε την :
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Κατά την άποψη σας, τι συμφέρει την χώρα μας;
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις κυρώσεις της δύσης  (ΗΠΑ και 

Ευρώπης) κατά της Ρωσίας;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

63%

Διαφωνώ /Μάλλον 
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Η ελληνική κυβέρνηση έστειλε στρατιωτική υλικό προς την 

Ουκρανία. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κίνηση αυτή;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ…

Διαφωνώ /Μάλλον 
διαφωνώ

54%



Πόσο πιθανό θεωρείτε να χρησιμοποιηθούν πυρηνικά όπλα; 
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Συμφωνείτε να δοθεί 12μηνη άδεια παραμονής και εργασίας σε 

πρόσφυγες από την Ουκρανία;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ
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Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ
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Η άποψη σας για τους αρχηγούς των κομμάτων στην Βουλή,  είναι :



Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 

εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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